

热烈税股中直免遭网新版上线 http://ww

中国共产党新闻 >> 综合报道

结合贯彻科学发展观的实际, 把陈云研究推上新境界新水平

第二届"陈云与当代中国"研讨会开幕式在京召开

2008年06月13日16:39 来源:中国共产党新闻网

【字号 大 中 小】 打印 留言 社区 网摘 手机点评 纠错 E-mail推荐:

提交

中国共产党新闻网北京6月13日电 今天是陈云同志诞辰103周年纪念日,由中华人民共和国国史学会"陈云与当代中国"课题组和上海陈云故居暨青浦革命历史纪念馆共同主办的第二届"陈云与当代中国"研讨会在当代中国研究所举行。本次研讨会的主题是"科学发展观与陈云的思想"。研讨会对于人们从新的视角进一步认识陈云同志的思想特点,或从历史的联系上深入理解科学发展观的科学内涵和精神实质,都会有一定启示作用。

中国社会科学院副院长兼当代中国研究所所长、中华人民共和国国史学会常务副会长朱佳木在开幕词中说,今天刚好是陈云同志诞辰103周年,我们在此聚会,探讨科学发展观与陈云同志思想的关系,用这种方式纪念陈云同志,缅怀他的丰功伟绩,学习他的崇高精神,用他的思想和品德激励我们继续开拓前进,是很有意义的。我们要继承他和其他老一辈革命家的遗愿,为把我国最终建设成富强、民主、文明、和谐的社会主义现代化国家而不懈奋斗。

朱佳木说,科学发展观是党的三代中央领导集体关于发展的重要思想的继承和发展,是同马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论和"三个代表"重要思想既一脉相承又与时俱进的科学理论。陈云是党的第一代、第二代中央领导集体的成员,陈云的思想是毛泽东思想和邓小平理论的组成部分。因此,陈云关于发展的思想必然是科学发展观的重要来源之一。他在长期领导我国经济建设中形成的许多重要思想观点,为科学发展观提供了丰富的理论营养。我们要牢固树立和切实贯彻科学发展观,就要结合新的发展阶段出现的新情况新问题,深入研究和大力宣传陈云关于发展的思想观点,把陈云研究推上一个新境界新水平。

一些在国史学会担任领导和顾问的老同志及有关部门负责人出席了开幕式。其中有原国家经委主任袁宝华、原轻工业部部长杨波、国家审计署原审计长于明涛、国家安全部原部长许永跃、原商业部副部长高修、求是杂志社原总编辑有林、中纪委驻文化部纪检组组长李洪峰,陈云同志的子女陈伟力、陈伟华、陈伟兰、陈新华、陈方,以及中国曲艺家协会名誉主席罗扬、中国人民大学教授吴易风、上海陈云故居纪念馆副馆长马继奋,入选论文作者和有关单位学者共约一百余人。中组部原部长张全景、济南军区原政委宋清渭、原轻工业部副部长余建亭、国家统计局原

,

热点

学习

7

住

- 中5
- 网设
- 张旨
- 陈⁵
- 上淮
- 用身
- 胡智
- 毛泽

48/

- 1. 【新
- 2. 【党
- 3. 人民 4. 中共
- 5. 林一
- 6. 陈竺
- 【网
- 8. 上海
- 9. 山西 10. 周*i*

• 期



战士

- 人
- 贺
- <u>T</u>
- 遵·深
- _ "

社₺

局长李成瑞、中央文献研究室副主任李捷、中纪委驻中科院纪检组组长王庭大和中 国人民大学教授卫兴华、中国社会科学院马克思主义研究院院长程恩富、当代中国 研究所研究员田居俭等在开幕式上讲了话。

研讨会将于14日、15日在上海陈云故居纪念馆进行大会发言和分组讨论。研讨会共入选论文85篇,无论数量还是质量,都较首届研讨会有所提高。作者中既有党政机关的干部,也有社会科学研究部门和高等院校的学者,年龄最大的82岁,最小的28岁。



>>>点击进入陈云网上纪念馆

(责任编辑:王新玲)

推荐此新闻至人民微博:

用户名: 密码: 提交 去微博看看

种植科学发展树 共享和谐幸福林>>

我要发表留言

″发小

- 胡铂
- 温於
- 李5
- 汪洋
- 李八
- 毛浴

史海

*

王光!

- 揭和
- 中非
- ・军5 ・毛澤
- 毛泽
- · 【 🕏

资

.